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수학 영역
1.어떤 공장에서 생산하는 남자 하나의 키는 평균이
 표준편차가, 인 정규분포를 따른다고 한다.

이 공장에서는  이상이거나  이하인 것을

불량품으로 판정한다 공장에서 생산한. 개의

남자 중 불량품의 개수를 라 할 때, 를

구하여라.1) 단 키의 단위는( , cm이다.)

 P≤≤

 

 

 

2. 이 자연수인 등비수열 과 자연수 이

다음 조건을 만족시킨다.

가( ) 
  



 

나( ) 
  



  

이 될 수 있는 모든 수의 합을 구하여라.2)
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3수학 영역
3.그림과 같이 중심이 O이고 반지름의 길이가 인 원 와

중심이 O 이고 반지름의 길이가 인 원  이 직선 에

접한다 직선. 과 두 원 ,  의 접점을 각각 Q , R이라

하면 직선,  위의 점 P는 PQQR이고 R이 아닌 점이다.

cos∠OPO   


일 때 삼각형, OPO 의 넓이는?3)

①  ②  ③ 

④  ⑤ 

4.  에서 정의된 미분가능한 함수 가

모든 실수 에 대하여

 






를 만족시킨다. 
  일 때 정적분, 







의

값은?4)

① 


ln ② 


ln ③ 


ln

④ 


ln ⑤ 


ln
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4 수학 영역
5.그림과 같은 표의 각각의 칸마다  이하의 자연수 중

하나를 선택하여 넣을 때 다음의 두 조건을 만족시키도록,

하는 방법의 수를 구하여라.5)

열1 열2 열3 열4

행1

행2

행3

행4

가( ) 행의 숫자는 이웃한 행의 숫자보다 작다.

단( ,    )

나( ) 열의 숫자는 이웃한 열의 숫자보다

작거나 같다 단. ( ,     )

6. 는 최고차항의 계수가 이고 모든 실수에서

≥인 사차함수이다 함수.    와

서로 다른 세 실수 , , 에 대하여 다음이 성립한다.

 가 미분 가능하지 않다  ,
     

  일 때, 의 값은?6) 단( , 는 양수이다.)

①  ②  ③ 

④  ⑤ 

정답< >

1.  2.  3. ②

4. ① 5.  6. ③
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